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HÍREK 
oooo 

28. 
(Saját tudósítónktól.) Az cl mult héten 

razziát tartott a szegedi rendőrség egy szép, 
holdvilágos tavaszi éjszakáin és huszonnyolc 
olyan nőt fogdosott össze, .akik könnye,liniüen 
eltekintve a hatásági követ elményektől, ön-
kényes szabadsággal szegődtek el ,a szerelem 
napszámosai közié. Maga az eset alig kíván-
koznék ki a rendőri króniika szürke sorai kö-
zül, ha ezzel kapcsolatban nem látnánk szük-
ségét rámutatni arra, hogy Szegedén a há-
ború ót,a a prostitutió olyan mértékeit ölt, 
amilyent fokozottabb ellenőrzés és szigorúbb 
megtorló intézkedések nélkül hagyni nem 
lelhet, 

Nem pusztán arról a 28 ,nőről van tehát 
itt szó, akiket a rendőrségnek sikerült ,/tetten 
érni," hanem azokról a nőkről, akik az utób-
bi időben százszámra tanyáznak Szegeden és 
ugy a rendőrségi, mint az erkölcsi meghatá-
rozások szeriint a huszonnyolcasok közé tar-
toznak. Ezek a nők a legm egriig zöttcbb mun-
kakerülők: a tisztességes foglalkozást elvből 
utálják, legtöbbnyire azonban olyan kitűnő 
szélhámosok, hogy nemiesaik ,a kiszemelt áldo-
zataikat tandjáik becsapni és orruknál fogva 
vezetni, hanem hamis egzisztenciákat mond-
va be, még a rendőrség is tcili etetton ii 1 kerül 
velük szembe. 

Ezekre a 28-as nőkre akarjuk fokozot-
tabb mórtékben felhivni a rendőrség figyel-
mét, mert ezek itt a tisztességes nők kom-
prom ittátói, ellenőrzés alatt nem álló élős-
dik, akik a jóhiszemű „palik" támogatásából 
élnék, támogatóikat anyagilag és erkölcsileg 
tönkreteszik és alhol ímegfordúlnak, züliliöttsé-
get és mételyt hintenek el. Azt is elmondjuk, 
•hogyan játszák ki a rendőrséget. 

Minden idegen nőnek, aki Szegeden hu-
zamosabb ideig akar maradni, lakhatási en-
gedélyt kell szerezni. Ezt meg is kapják ab-
ban az, esetben, ha van rendes, állandó fog-
lalkozásuk. vagy pedig itteni rokonságuk. 
Huszonnyoílcas őnagysága tehát megérkezik, 
teátl valahová kaszámőnék, pincér-leánynak, 
zenekari tagnak, avagy egyszerűen kiadja 
magát „müvésznő"-riek és szerez, lakhatási 
engedélyt. Minidén esetiben azonban k,ét-há-
rom nap mmlva kilép helyéből és igazi foglal-
kozása után lát. Eljár kávéházakba, mozik-
ba, sétahely ek re, vendéglőkbe és barátot ke-
res. 'Egyelőre csak egyet. iez arra jó, hogyha 
a rendőrséggel meggyűlne a baja, hogy nincs 
állán,dó ifoglalkozása, akikor aizzal védekez-
hessék bogy állandó barátja van. Ugy lát-
szik a rendőrség az ilyen nőket nem bántja, 

Most már őnagy.ságáik dolga könnyű. Az 
első barát után jön, sőt nem is utána, hanem 
mellette ós közben a második, harmadik és 
ikszedik barát ad' infinitum. Majd a barátok 
férövezetése, felültetése, becsapása, családi 
ügyekbe való beavatkozás, hátránnyal' való 
fenyegetődzós, az illetők ihegzsiarolása ós 
végül mindegyik barát-palinál, kellemetlen s 
nehezen muló emlékek viszahagyása. Miisc-
ron kiviili száma: őnagysága gyors eltűnése 
•Szegedről, amikor már nagyon ég talpa alatt 
a föld. 

A rendőrség ilyen nőkkel nom tud mit 
jkezdeni. Ezekből bizonyára egyet sem talált 
gjré^,efogott 28 közt, imiert ezek randevu-
szSnöfcIlTa nem járnak. Pedig ezek az igazi 

28-ások és Szegeden legalább 28X28 élősködik 
közülük. 

Van még aztán egy direkt szélhám,cs tí-
pus. Ez már igazán közveszélyes, mert a Icg-
rafifiriáltabb fogásokkal dolgozik. Hogy mun-
kájában ne legyen megzavarható, ülland) 
foglalkozásától nem tágít. Beveszi magát va-
lami kávéházba valami cimen és ott állandó-
an foglalkozik. Onnan „rekvirálja" a pasa-
sokat. Állandó lakásán kivül előlkelő szállo-
dákban bérel ,szobát hamis néven, színésznő -
nek és művész,nőnék adja ki magát és ezen 
az alapon .szélhámcekcdlk. Jó lesz ha a rend-
őrség az ilyen hölgyek között is razziát tart 
és a szegedi társadalmat megszabadítja et-
től a fölösleges 'kolonctól. 

Egyébként a panaszok egéis-z özönét le-
het már hallani, az ilyen nők Szegeden való 
megtörése miatt. 

- A vak katonáknak. A Lloyd 25 éves 
egyetlen tarokkpartija az urnapi játék ered-
ményekép 20 koronát juttatott hozzánk a vak 
katonák számára. A pénzt rendeltetési he-
lyére küldtük. A tarokkparti minden nyere-
sége ezentúl a vak katonáknak jut, az össze-
geket nyilvánosan nyugtázni fogjuk. Ajánl-
juk -ezt a módszert mindazok figyelmébe, a 
kik szórakozásból kártyáznak. 

— A Szegedre internáltak. Dr. Somogy 
Szilveszter polgármester elnöklésével a ta-
nács ülést tartott, melyen Tóth Mihály fő-
mérnök jelentést tett a dorozsmai-uton levő 
Sár-telepről és a menekültek 'helyzetéről. — 
Tótih Mihály szerint azzal szemben, hogy a 
hatóság a telepen semmiféle költséges vál-
tozást nem hajlandó végeztetni, pedig kelle-
ne, hiszen a tiszti főorvos is ugy nyilatkozott, 
bogy a közegészségügyi követelményeknek 
nem felel meg a telep. A hatóságnak föltétle-
nül gondoskodnia kell arról, hogy egészsége-
sebb, tisztább helyre vigyék a 'menekülteket. 
Az ellátás se valami fényes. Például egyes 
éfelmicikket csak uzsoráikon tudtak megsze-
rezni a szegény emberek, igy a tej literjéért 
hallatlanul magas árat követeltek lelketlen 
vállalkozók. Furcsa dolog, hogy a kis gyer-
mekek még ingyen tejhez sem juthatnak. Nem 
szabad engedni, a városra káros és megszé-
gyenítő, ha a.monarchia ezen sorsiildözött-
jeit, kik saját hibájukon kivül, a volt szövet-
séges orgyilkos támadása miatt kerültek ily 
helyzetbe s menekültek el messzire: Magyar-
ország második városába. A városnak, a tár-
sadalmunknak lovagiasan és részvéttel kell 
gondoskodnia az internáltakról, kik közül a 
legtöbb gyenge dsszony és gyermek, vagy pe-
dig ötven évesnél idősebb férfi. Az öt napi 
vesztegzár már különben letelt és az inter-
náltak közül egyesek a Városban vesznek la-
kást. Skultéty Sándor főszámvevő ma délután 
kiment a telepre és lehetőleg a legsürgősebb 
bajokat, panaszokat igyekezett azonnal orvo-
solni. 

A főszámvevői hivatalba ma tömegeseb-
ben érkeztek az olasz menekültek részére 
adományok. Az adakozók a következők: A 
szegcdi kenderfonógyár 100 korona, Puskás 
Béláné gyennekruha, cipő, papucs, Miiller 
Mórné gyermekruha, iKratochwill fehérnemű, 
tápliszt, cukor, Tóth Aurélné női és férfi 'al-
sómba, Molnár Antal és Ciönczöl János férfi 
és női alsóruíha, Székely József befőtt. Csikós 
Jenő egy üveg méz, befőtt, Sc'hiiffer Antal 
szappan, özv. Keil Salamonné gyeriniekruha, 
Sdhlesinger Róza fehérnemű. 

— Kitüntetés. A király Fischer Ernőt, a 
18. honvéd ezred tartalékos hadnagyát, aki 
Fischer Lipótnak, a ,Magyar/Francia" sze-
gedi ivezér ügyn ökeóge vezért i tk árának a fia, 
az ellenséggel szemben tanúsított bátor ma-
gatartásáért a Sigmum Laudis'-szal tüntette 
ki. 

— A rokkant katonák és a szabad-
ok' atási bizottság Nincs egy nemzetre arc-
pirítóbb s lealacsonyitóbb, mint ha hálátlan' 
életbenmaradt rokkant hősei iránt! A magvar 
nemzet le fogia róni a hála adóiát rokkant hő-
sei iránt! A dolgozni képesek uj, megfelelő 
foglalkozást tanulnak, a teljesen rokkantak 
megélhetését is biztosítani fogja a nemzet. 
De mindehhez nem elég a jóakarat, Ihanem 
pénz is kell hozzá s ennek összehozása, elő-
teremtése reánk, itthonmaradottakra hárul. 
A Szegedi Szabadoktatási Egyesület, mely 
eddig is igen eredményes működésre tekint-
het vissza,.ezt az ügyet is felkarolja s most a 
rokkant hősök javára igen magas színvonalon 
álló műkedvelői előadást rendez. A műsor ko-
ronája ,a „Babavásár" énekes és látványos kis 
színdarab, melyben több mint 200 kis fiu és 
kis leány szerepel. Maga a darab oly 'mese-
szép, a miisor többi számai oly magas szín-
vonalon állanak s oly élvezetesnek Ígérkezik, 
hogy akkor is érdemes volna oda elmenni 
mindenkinek, ha azzal egyúttal nem- gyako-
rolná hazafias kötelességét rokkant hőseink 
iránt. A város közönsége már most is nagv 
érdeklődéssel kiséri az igazán páratlan elő-
adás előkészületeit. A 12-ére és 13-ára terve-
zett előadásra már sok jegy elkelt. Ajánlatos, 
'hogy a közönség előre gondoskodjék a je-
gyek beszerzéséről, mert a kereslet igen 
élénk. Jegyeket előre lelhet váltani a tanfel-
ügyelői hivatalban (Takaréktár-utca 8. szám, 
1. emelet) s az előadások napján a szirtházi 
pénztárnál. 

— Közgyűlés. A szegedi állami főgim-
názium segítő ©gyesül©te évi rendes közgyű-
lését luinius 5-én, szombaton délután 6 órakor 
az állami főreáliskola I. emeleti 12. számú 
termében tar t ja . 

— Hősi halál Hajabács László őrmester-
hada pród jelölt, Haiabács László szegedi kán-
tor fia, az oresz-iem gyelorszá gi csatatéren 
hősi halált halt. Részvét iratot, intézett a csa-
ládihoz a G4. gyalogezred parancsnoksága, is, 
amelyben a következőket, mondja: „Az ezred 
benne snájdig, vitéz tisztjelöltjét, a tisztikar 
szeretett baj társát vesztette el. ;A család fáj-
dalmát enyhítse az utána fönnmaradt- sok szép 
emlék s o,l nem muló megemlékezésünk." 

— Elitélt szerb izgató. Doroszlovcsev 
iMil'ity török kanizsai gyári munkás április 
6-án izgató beszédet .tartott munkáetánsiai 
előtt. Szidalmazta a magyarokat és azt mond-
ta, liogy a szerbek le fognak ölni mindenkit. 
A szabadkai törvényszék egy éri börtönre 
Ítélte a szerb nemzetiségű izgatót. A szegedi 
tábla pénteki tárgyalásán jóváhagyta ezt az 
Ítéletet. 
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